



YOURS Sports Bar Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u> Wilhelmstr. 38 | Entrance Market Church side, 1st Floor, 65183 Wiesbaden, Hesse,

+496119101201 - http://www.yours-bars.de/sports_bar_wi/index.htm



Germany







Eine umfangreiche Speisekarte von YOURS Sports Bar aus Wiesbaden über alle 18 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

YOURS Sports Bar Speisekarte



Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Hauptgerichte

NACHOS

Snacks

KROKETTEN

Beilagen

GEBACKENE BOHNEN

Getränke

BIER

Starters & Salads

KARTOFFELCHIPS

Chicken

HÜHNERFLÜGEL

Nachspeisen

CREPES

Main

PULLED PORK

Chicken Wings

FLÜGEL

Toppings

TOPPINGS

Mixed

GETRÄNKE

Verwendete Zutaten

BOHNEN

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

BAR

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

WRAP

HUHN

BURGER

YOURS Sports Bar Speisekarte



YOURS Sports Bar

Wilhelmstr. 38 | Entrance Market Church side, 1st Floor, 65183 Wiesbaden, Hesse, Germany Öffnungszeiten:

Sonntag 10:00-1:00 Montag 16:00-1:00 Dienstag 16:00-1:00 Mittwoch 16:00-1:00 Donnerstag 16:00-1:00 Freitag 16:00-3:00 Samstag 11:00-3:00



Gemacht mit speisekarte.menu